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QUESTION 1

Résolvez les équations suivantes.

a) 2x —16 —3x =
—16 —x+21x =
—-16+20x + 16 =

200 _
20
X =
2
b) 2=
2., _
3
243 =
3
0., _
3
5 _
S =
c) 5x+7 =
7
11
5
Sx 5,75 _
1 5 1 5
EEE +.§E =
5 5
25x + 35+ 2x =
27x +35—-35 =
27x _
27
X =
QUESTION 2

Voici image d’un solide connu.
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a) Calculez l'aire totale du solide.
A=2(Ll+ Lh + Ih)
A=2(20-8 +20-16 + 8- 16)
A =2(160 + 320 + 128)

b) Calculez le volume du solide.

V=L-1l-h
V=20-8-16
V =2560 cm?®

""""" A = 2(608) Réponse : Le volume de ce prisme
20am A=1216 cm? est de 2 560 cm?.
Réponse : L'aire de ce prisme est
de 1216 cm?2
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QUESTION 3

Déterminez la mesure du rayon d'un cercle dont la circonférence est de 725,679 m.

C = 2'mr
725,679 = 2-314-r
725679 _ 6287
6,28 6,28
115,553... = r
115,55 = r

Réponse : Le rayon de ce cercle est d’environ 115,55 m.

QUESTION 4
C'est une relation inversement proportionnelle.
2boyaux _  x heures
5 boyaux T 12 heures
x = 12-2=+5
x = 4,8 heures

Réponse : Il faudra 4,8 heures (4 heures et 48 minutes) pour remplir la piscine.

QUESTION 5
C

e mAD est la moitié de mAB
e mBC est 6 m de plus que mCD
e mCD est 2 m de moins que mAB

e MAB=xm

B
Calculs des mesures algébriques : Calcul du périmétre :
mAB = xm P = mAB + mBC + mCD + mAD
mBC=mCD+6=(x—-2)+6=(x +4)m P=x+(x + 4)+(x— 2)+(0,5x)
mCD = mAB—2=(x—2)m P=(35x+2)m
mAD = mAB = 2 = (g) m = (0,5%) m Réponse : L'équation représentant la mesure du

périmeétre est (3,5x + 2) m.

QUESTION 6

a) Réponse : La relation entre la masse et la force est directement proportionnelle.

b) Réponse : La force serait diminué du quart.
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Téche 1 : Aménagement de son bureau

a) 1)  Modéle pour le plancher :
Cr=Ps-Ap +Cr ou Cr : Coiit du bois franc (en $)
Pr : prix par m? du bois franc (en $/m?)
Ap : Aire du bois franc (en m?)

Cr : Colt des travaux (en $)

2)  Modéle pour les bordures :
Cg=Py-Lg +Cr ou Cg : Colit des bordures (en $)
Pg : prix par m de bordure (en $/m)
Lg : Longueur de bordures (en m)

C, : Colit des travaux (en $)

3) Modéle pour la peinture :
Cp=Pp-S+Cr ou Cp : Coiit de la peinture(en $)
Pp : prix par m? de la peinture (en $/m?)
S : Surface a peindre (en m?)

Cr : Colt des travaux (en $)

b)

porte

372m
2,1m ®

4,28m 90 cm

1) Aire du plancher (4,) :
Ay=b-h
A, =4,28-3,72
A, = 15,9216 m?

2)  Périmétre de la piéce (P,) :
P,=2-(L+1D)
P, = (2 (4,28 +3,72))
Py =(2-(8))
P,=16m
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3)

4)

5)

6)

7)

Longueur des bordures requises (L) :

L, =P, — b, ou P : Périmetre de la piece (en m)
by, : base de la porte (enm)

L,=16-09

L,=151m

Aire du plafond (4,) :
A, = 15,9216 m?

Aire des murs (4,,,) :

A, =P, h

Apn =2 -(L+0D)-21

Ay = (2 (4,28 +3,72)) - 2,1
An=02-(8))-21

A, =(016)-21

A,, = 33,6 m?

Aire de la porte (4,) :

A,=b-h
A,=09-21
A, = 1,89 m?

Surface a peindre sachant qu’il y aura 3 couches (S) :
S=(Ap+An—A4,)"3

S = (15,9216 + 33,6 —1,89) - 3

S =(47,6316 +33,6 —1,89) -3

S = 142,8948 m?

Pour la premiére proposition :

8) Pour le plancher :
CFZPF'AF+CT Ol‘,l CF:?
PF = 7,99 $/m2
A = A, = 15,9216 m?
CT =6- PF : AF
CFZPF'AF +6'PF'AF
CF =7- PF : AF
Cp = 77,99 $/m? - 15,9216 m?
Cr = 890,495 088 $
Cp ~ 890,50 §
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9)

10)

10)

Pour les bordures :

Cs =Py Ly +Cy ol Cp=?
Py =5,25$/m
L, =151m
C,=50%

Cp =525%/m-151m+50$
Cp=79275$+50%

Cp = 129,275 $

Cp ~ 129,28 $

Pour la peinture :

Co=Po-S+Cy ol Cp=7
Pp = 1,25 $/m?
S = 142,8948 m?
Cr=4-Pp-S

Co=Pp-S+4-Pp-S
Cp=5Pp-S

Cp = 51,25 $/m? - 142,8948 m?
Cp = 893,0925 $

Cp ~ 893,00$

Colt pour I'ensemble de la premiére proposition (C,) :

C,=Cr+Csg+Cp ou C, =7
Cr ~ 890,50 %
Cg = 129,28 %
Cp =~ 893,09%

C, ~ 890,50 $ + 129,28 $ + 893,09 $
C, ~1912,87 $

Pour la deuxiéme proposition :

11)

Pour le plancher :

Cr=Pp-Ap +Cp ol Cr =7
Pr =8,29$/m?
Ay = A, = 15,9216 m?
Cr =4+ Py Ay

Co=Pr-Ap +4-Pp-Ap
Cr=5PpAp

Cr = 58,29 $/m?- 15,9216 m?
Cr = 659,950 32 $

Cr ~ 659,95 §
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12) Pour les bordures :

CB:PB'LB+CT Ol‘,l CB:?
PB = 2,59 $/m
L, = 151m
Ct = 4’0 $

Cg =2,59%/m-151m+ 40

Cp = 79,109 $

Cp~7911$

13) Pour la peinture :

Cp=Pp-S+Cy ol Cp=7?
Pp = 2,25$/m?
S = 142,8948 m?
Cr=3-Pp-S(en$)
Cp=Pp-S+3-Pp-S

Co=4-Pp-S
Cp = 4-2,25$/m? - 142,8948 m?
Cp=1428,948$

Cp ~142895$

14) Colit pour I'ensemble de la deuxiéme proposition (C,) :

C,=Cp+Cg+Cp ol €, =?
Cr ~ 659,95 $
Cp ~79,11%
Cp~142895$

C, ~ 659,95 $ + 79,11 $ + 142895 $
C, ~2168,01%
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Tache 2 : Travaux urgents

24\ 6
7
v

| 11 m

Quel sera le colt total des travaux ?

1) Colitdela « Phase1 » (C,):
C, = 5500%

2)  Aire du plancher (4,) :

A, = b-h
A, = 11:96
A, = 1056m?

3) Temps pour réaliser la « Phase 2 » (T,) :

En minutes En heures
25 minutes 15,5 m? 60 minutes __ 1heure
Ty(enminy  Ap T, (en min) T,(en h)
25 minutes 15,5 m2 60 minutes __ 1heure
T, (en min) - 105,6 m2 170 minutes To(en h)

) __ 25minutes - 105,6 m? T,(enh) = 170 minutes-1h
T;(enmin) = 155 m2 2 60 minutes
T,(enmin) = 170,322 ... minutes T;(enh) = 2,83 heures
T,(enmin) = 170 minutes

4) Colt de la « Phase 2 » (C,)

C, = 75$/h- T, +800%
C, = 75%$/h- 2,83h+800$
C, = 21250$+800$

C, = 1012,50%

5) Cout de la « Phase 3 » (C3) :
C; = 1800$

En heures et en minutes

T,

~
=~

2 heures reste 50 minutes
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6) Salaire d'un ouvrier de la « Phase 3 » (S3) :

1800 $
1800%

-300$

1500$%
3

500 $

2-S; + (S5 + 300)
3-S,+300$
-300%
ﬁ

3

S3

7)  Taux horaire d'un ouvrier de la « Phase 3 » (t3) :

12 heures
1 heure

i3

ts
ts

Q

500 $
t3

1 heure - 500 $
12 heures

41,6 $/h
41,67 $/h

8)  Nombre de boites de plancher (n,) :

1 boite
Mp

1 boite
Mp

1,8 m2
Ap

1,8 m2
105,6 m2

1 boite -105,6 m?
1,8 m?

58, 6 boites
59 boites

9)  Colt du plancher (C,) :

28%
1 boite

1652$

- 59 boites

10) Salaire des ouvriers de la « Phase 4 » (S5,) :

8 heures

— - 2 ouvriers - t3
1 ouvrier

8 heures

-2 ouvriers - 41,67 $/h

1 ouvrier

666,72 $

11) Colt de la « Phase 4 » (C,)

Ci = Cp+5,
C, = 1652%+66672$%
c, = 2318,72%
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12) Temps pour réaliser la « Phase 5 » (T5) :

T5 = 4"T2

Ts 4 - 2,83 heures

Ts 11,3 heure

13) Colit dela « Phase 5 » (C;) :
350$

CS - 1 heure s
350 =
Cs = L 11, 3 heure
1 heure
C; = 3966, 6%
C;: =~ 3966,67%
14) Coiit total (C;) :
CT = C1+C2+C3+C4_+C5
Cr = 5500$+101250$+1800%+2318,72%$+3966,67%
Cr = 14597,89%
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Téche 3 : Parc industriel

€ 0,6x + 0,36 o 2,4x — 0,64
“ >
Yy
A C E
0,82 km|
B D F
v
1) Valeur de x (hauteur de tous les secteurs) :
2x+0,02 = 10,82
—-0,02 -0,02
x _ 08
2 2
x = 0,4km ou 400m
2) Largeur du secteur A (1) :
I, = 06x+0,36
I, = 0,6(0,4)+0,36
Ly = 0,24+036
ly = 0,6 km ou 600m

3) Largeur du secteur E (Ip):

Il = 24x—0,64

Il = 24(04)—0,64

Il = 096—0.64

lp = 0,32km  ou 320m
4) Largeur totale (1;)

lp = L+02+1+02+I

lp = L+02+1;+02+I;

l; = 06+02+032+0,2+0,32

Il = 1,64km ou 1640m
5) Aire totale (A)

A = b-h

A = Iy h

A = 164 -082

A = 1,3448km? ou 1344 800 m?
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